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ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК 

ВАЖЛИВА СКЛАДОВА У ФОРМУВАННІ ПРОФЕСІЙНОЇ 

«Я - КОНЦЕПЦІЇ» ПРАЦІВНИКІВ ДСНС  

 

Сальнікова Т.В., НУЦЗУ 

НК – Перелигіна Л.А., д.б.н., проф., НУЦЗУ  

 

Психологи відіграють важливу роль у забезпеченні надійності персоналу 
здійснюють вивчення соціально-психологічного клімату в підрозділах, заходи 
первинної психопрофілактики, професійно-психологічний відбір на службу та 

навчання, психологічне супроводження службової діяльності тощо, а також 
залучаються до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.  

Успішність психологічного забезпечення залежить від ефективної взаємодії з 
усіма службами ДСНС. Психологічний супровід, являє собою цілісний процес 

вивчення, формування, розвитку і корекції професійного становлення особистості з 
урахуванням своєрідності і психологічних особливостей кожної стадії, а також змоги 
особистості нести відповідальність за своє професійне життя. Мета психологічного 

супроводу полягає у повноцінній реалізації професійно-психологічного потенціалу 
особистості і задоволення потреб суб'єкта діяльності [2]. Досить близько до вказаного, 
О.О. Євдокимова головне призначення психологічного супроводу вбачає у створенні 

умов, сприятливих для розвитку особистості на всіх етапах особистісно-професійного 
розвитку, реалізації актуальних і потенційних можливостей особистості, ефективного 
засвоєння нових знань в області навчальної і професійної діяльності і побудови 
життєвої стратегії, оптимізації професійного і особистісного зростання. 

У повсякденних умовах психологічне забезпечення діяльності персоналу 
включає професійну орієнтацію, професійно-психологічний відбір на службу та 
навчання, психологічне супроводження молодих фахівців, визначення можливості 

кваліфікаційного росту (просування по службі), підтримання оптимального рівня 
морально-психологічного клімату в колективах та забезпечення психологічної 
готовності до виконання завдань за призначенням. 

Якщо велике значення для людини відіграє професія, тим краще професійна Я-
концепція визначає її загальну Я-концепцію. Професійне Я, яке вибудовано 
особистістю із сукупності оцінок своїх професійних якостей, мотивів і ціннісних 
орієнтації, стилю й ефективності своєї роботи, кар’єри, способів взаємодії з 

партнерами, а також власне професійного досвіду, аналізу та узагальнення помилок і 
труднощів, і, одночасно – бачення свого професійного становлення є передумовою 
професійного розвитку та професіоналізму [3], який у переважних випадках, залежить 

від якісного та своєчасного наданого професійно-психологічного супроводу. 
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